11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.01.2011 21:48:48

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.01.2011 22:29:43

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/204620/answer/204622




[ericTBue npenapaToB rpymnnsl Buarpsl (Buarpa, Cuanuc, JleButpa, 3ugena) anurcs oT 8 mo 36
4JacoB, B 3aBUCUMOCTH OT IipenapaTta. [103ToMy IpuHUMAaTh B 3TOT MIEPUOJ AOMOTHUTETbHEIE
Ta0JIEeTKH He UMeeT CMBICIIA.



